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Προς: ∆ιδασκόµενους, ∆ιδάσκοντες και Εργαζόµενους του Τµήµατος ∆ιατροφής και ∆ιαιτολογίας ΤΕΙ Κρήτης 
 

Απόφαση Προέδρου Τµήµατος 
 

Αγαπητοί φοιτητές ή συνάδελφοι, 
Με βάση τον N. 4009/2011 «∆οµή, λειτουργία, διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των 
ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυµάτων.» (ΦΕΚ Α' 195/06-09-2011) και σύµφωνα µε τις τροποποιήσεις των 
νόµων: Ν. 4025/2011 «Ανασυγκρότηση Φορέων Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Κέντρα Αποκατάστασης, 
Αναδιάρθρωση Ε.Σ.Υ. και άλλες διατάξεις.» (ΦΕΚ Α’ 228/02-11-2011) - Ν. 4076/2012 «Ρυθµίσεις θεµάτων 
Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων και άλλες διατάξεις.» (ΦΕΚ Α’ 159/10-08-2012). 
 

Ο Πρόεδρος (ή Προϊστάµενος) του Τµήµατος έχει τις ακόλουθες αρµοδιότητες: 
α). Συγκαλεί τη συνέλευση, καταρτίζει την ηµερήσια διάταξη, ορίζει ως εισηγητή των θεµάτων µέλος της 
συνέλευσης, προεδρεύει των εργασιών της και εισηγείται τα θέµατα για τα οποία δεν έχει οριστεί ως εισηγητής 
άλλο µέλος της συνέλευσης, β). Μεριµνά για την εφαρµογή του προγράµµατος σπουδών, των εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων και του θεµάτων/προβλέψεων του Εσωτερικού Κανονισµού, γ). Συγκροτεί επιτροπές για τη 
µελέτη ή διεκπεραίωση συγκεκριµένων θεµάτων της αρµοδιότητας του Τµήµατος, δ). ∆ιαβιβάζει στην 
Κοσµητεία τις απόψεις της γενικής συνέλευσης του Τµήµατος και ε). Συντάσσει ετήσια έκθεση 
δραστηριοτήτων του Τµήµατος και τη διαβιβάζει στην Κοσµητεία. 
 

Μου τέθηκε το ερώτηµα, που αφορά την εκπαιδευτική δραστηριότητα, αν επιτρέπεται οι φοιτητές να 
ηχογραφούν τις παραδόσεις των διδασκόντων του Τµήµατος. ∆ιευκρινίζω τα εξής: 
1). Η ηχογράφηση µπορεί να γίνει µόνο αν ο διδάσκων έχει ενηµερωθεί και συναινέσει σχετικά. Στην 
περίπτωση αυτή τοποθετείται το mp3-recorder ή το κινητό σε εµφανή θέση ώστε ο ήχος να είναι καλός. 
2). Αν ο διδάσκων ζητήσει µόνιµη ή προσωρινή διακοπή της ηχογράφησης, για λόγους εχεµύθειας σε 
σχέση µε απόψεις ή προβλήµατα στα οποία θέλει να αναφερθεί, η ηχογράφηση διακόπτεται άµεσα. 
3). Το περιεχόµενο της ηχογράφησης που πραγµατοποιείται από φοιτητές, ή της σχετικής 
αποµαγνητοφώνησης, αποτελεί ατυποποίητο εκπαιδευτικό βοήθηµα που χρησιµοποιείται αποκλειστικά 
και µόνο για την προετοιµασία του φοιτητή. Παραποίηση του περιεχοµένου, αγοραπωλησία του ή 
διαρροή του προς τρίτους (µη-φοιτητές του Τµήµατος), επισύρει πειθαρχικές ή και ποινικές διώξεις. 
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